
Dr. Niko Gamulin prevzel vodenje Urada
Vlade Republike Slovenije za informacijsko
varnost
8.6.2026 - | gov.si

Na Uradu Vlade Republike Slovenije za informacijsko varnost (URSIV) je danes potekala
primopredaja poslov. Dosedanji direktor dr. Uroš Svete je vodenje urada predal novemu
vršilcu dolžnosti direktorja dr. Niku Gamulinu.

Dr. Uroš Svete, ki je vodil urad vse od njegove ustanovitve, je ob primopredaji izpostavil ključne
dosežke v obdobju razvoja in utrjevanja nacionalnega sistema kibernetske varnosti. V času
njegovega vodenja je URSIV zrasel v osrednji nacionalni organ na področju kibernetske varnosti,
vzpostavljen je bil institucionalni okvir za njegovo delovanje, okrepljeno sodelovanje z domačimi in
mednarodnimi partnerji ter sprejet nov Zakon o informacijski varnosti (ZInfV-1), s katerim je
Slovenija v svoj pravni red prenesla evropsko direktivo NIS2 in pomembno nadgradila nacionalni
sistem kibernetske varnosti.

»Z veseljem predajam vodenje urada v obdobju, ko so postavljeni trdni temelji za njegov nadaljnji
razvoj. Informacijska varnost ostaja ena ključnih prioritet države, zato verjamem, da bo urad tudi v
prihodnje uspešno uresničeval svoje poslanstvo. Ob tem se zahvaljujem vsem sodelavkam in
sodelavcem za njihovo strokovno, predano in odgovorno delo, ki je omogočilo razvoj urada v osrednjo
institucijo na področju kibernetske varnosti v Sloveniji,« je ob tej priložnosti poudaril dr. Uroš Svete.

Novi vršilec dolžnosti direktorja dr. Niko Gamulin se je ob prevzemu funkcije zahvalil za izkazano
zaupanje ter poudaril pomen kontinuitete dela in nadaljnjega razvoja sistema kibernetske varnosti v
Sloveniji.

»URSIV ima ključno vlogo pri zagotavljanju varnega in zaupanja vrednega digitalnega okolja. Skupaj
s strokovno ekipo bomo nadaljevali začrtano pot razvoja slovenskega sistema kibernetske varnosti
ter posebno pozornost namenili krepitvi odpornosti ključnih sistemov in učinkovitemu sodelovanju
vseh pristojnih deležnikov,« je ob prevzemu funkcije povedal dr. Niko Gamulin.

Ob vse večji digitalizaciji družbe, hitrem razvoju novih tehnologij in naraščajočem številu
kibernetskih groženj ostaja krepitev nacionalne kibernetske odpornosti ena ključnih nalog URSIV-a
tudi v prihodnjem obdobju. Urad bo še naprej izvajal naloge na področju preprečevanja, zaznavanja
in obvladovanja kibernetskih tveganj ter sodeloval z domačimi in mednarodnimi partnerji pri
zagotavljanju varnega digitalnega okolja za državljane, gospodarstvo in državo.

Primopredaja poslov med dosedanjim direktorjem na URSIV-u dr. Urošem Svetetom in vršilcem
dolžnosti direktorja dr. Nikom Gamulinom
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